
Опис

Гумки з натуральним смаком для щоденного використання.

Веган-формула

Дієтична Добавка З Мелатоніном І Вітаміном B6.

«Peaceful Melatonin» використовують властивості мелатоніну, що сприяє сну,
гормону, який регулює природний ритм сну в організмі. Мелатонін сигналізує
тілу, що настав час спати, і таким чином природним чином підтримує процес сну.
Вживання наших гумок може доповнити природне вироблення мелатоніну, що
особливо корисно, якщо ваше власне вироблення порушується стресом або
впливом світла у вечірній час. Десятки досліджень показують, що мелатонін
може скоротити час, необхідний для засинання, і таким чином загалом
покращити сон. Забезпечуючи мелатонін у смачній та зручній формі, цукерки
Peaceful Melatonin можуть допомогти вам швидше заснути та покращити якість
сну.

Склад

Мелатонін - 1 мг
Вітамін В6 - 0,7 мг

*РЗПР: Референтне значення поживних речовин – добові референтні норми
споживання вітамінів і мінералів для дорослих.

Склад: сироп глюкози, цукор, вода, стабілізатор (пектин), мальтодекстрин,
лимонна кислота, регулятор кислотності (цитрат натрію), кокосова олія, барвник
(мідний комплекс хлорофіліну), натуральний ароматизатор (м’ята), мелатонін,
вітамін B6, антизлежувач (карнаубський віск).

Не містить глютену, лактози, консервантів, штучних ароматизаторів та
барвників.

Спосіб застосування

Прийміть 1 пастилку безпосередньо перед сном. Перед проковтуванням ретельно
розжувати. Потім насолоджуйтесь. Не перевищувати рекомендовану кількість
(порцію) для щоденного споживання. Дієтичні добавки не повинні
використовуватися як заміна основного харчування. Не є лікарським засобом.
Перед вживанням проконсультуйтесь з лікарем.



Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Вагітні або жінки що
годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з
лікарем. Не використовувати після закінчення кінцевого строку придатності.

Умови зберігання

Продукти слід зберігати в недоступному для дітей, в добре закритому, сухому
місці (макс. 60%), при кімнатній температурі (15 - 25 °C), що захищене від
попадання прямого сонячного світла.

Виробник

Країна походження: Іспанія.

Свей Спортс та Хелс ГмбХ, Ауфелдгасе 66, 3400 Клостернюбург, Австрія (sway
Sports & Health GmbH, Aufeldgasse 66, 3400 Klosterneuburg, Austria).


